
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Delegația de pelerini din Mitropolia Chișinăului și
a Întregii Moldove a vizitat Ierusalimul

Serviciul de comunicare al DRBE, 12.12.2022. În zilele Postului Nașterii Domnului, delegația
reprezentativă a Mitropoliei Chișinăului și a Întregii Moldove a sosit în Țara Sfântă pentru pelerinaj și
săvârșirea slujbelor în cele mai însemnate locuri sfinte pentru Ortodoxia universală. Delegația, condusă
de Mitropolitul Vladimir al Chișinăului și Întregii Moldove, a fost alcătuită din peste o sută șaptezeci de
persoane, printre care s-au numărat mai mult de patruzeci de slujitori ai altarelor.

 Pe 10 decembrie, slujba de Priveghere din Catedrala Sfânta Treime a Misiunii Bisericii Ruse din
Ierusalim a fost condusă de Mitropolitul Vladimir. Împreună cu Înaltpreasfinția Sa au slujit părintele
Arhimandrit Alexandru Elisov, coordonatorul Misiunii, membrii acesteia, precum și numeroși clerici din
Republica Moldova. 



 Apoi, membrii delegației au participat la Liturghia de noapte de la Sfântul Mormânt, care, cu
binecuvântarea Preafericitului Părinte Teofil al III-lea, Patriarhul Ierusalimului și al întregii Palestine, a
fost oficiată de Arhiepiscopul Aristobul de Madaba. Împreună cu ierarhul Bisericii Ortodoxe a
Ierusalimului au colitughisit Mitropolitul Vladimir al Chișinăului și Întregii Moldove, Preasfințitul Ioan de
Soroca, Episcop vicar al Eparhiei Chișinăului, Preasfințitul Sionie, Episcop de Velicika (Biserica
Ortodoxă Bulgară), precum și numeroși clerici din Rusia, Republica Moldova, România și Franța. Din
partea Misiunii Bisericii Ruse din Ierusalim, cu binecuvântarea coordonatorului acesteia, la slujbă a
participat părintele secretar, egumenul Nicon Golovko. 

 După Liturghie, Arhiepiscopul Isidor de Hierapolis, eclesiarhul superior al Bisericii Sfântului Mormânt, i-
a primit cu căldură pe ierarhii, clericii și pelerinii din delegația Mitropoliei Chișinăului și a Întregii
Moldove. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89868/
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